



В Челябинской области сотрудник исправительного учреждения подозревается в получение взятки

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области возбуждено уголовное дело в отношении сотрудника исправительной колонии №18 ГУФСИН России по Челябинской области (город Магнитогорск), подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.290 УК РФ (получение взятки).

По версии следствия, в период августа - сентября текущего года сотрудник исправительного учреждения получил взятку от представителя заключенного в сумме 20000 рублей, после чего передал осужденному на территории исправительной колонии 9 сотовых телефонов.

Преступление выявлено сотрудниками регионального управления ФСБ России по Челябинской области, которые осуществляют оперативное сопровождение уголовного дела.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. Решается вопрос о предъявлении обвинения.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

06.11.2020

06 Ноября 2020

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1513208>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Челябинской области
